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議会運営委員会会議録 

            

日 時    平成３１年３月１５日（金）        開会時間  午後１時２１分 

                                                  閉会時間  午後１時２９分 

 

場 所    議会運営委員会室 

 

出席者    委員長 臼井成夫   副委員長 望月利樹 

       中村正則  皆川 巖  浅川力三  鈴木幹夫  大柴邦彦   

       早川 浩  土橋 亨  飯島 修 

       議長 河西敏郎   副議長 安本美紀  

       委員外議員 小越智子 

 

欠席者    なし 

 

執行部出席者  総務部長 鈴木康之   財政課長 宮崎正志 

 

議   題  

 

１ 知事提出追加議案の取り扱いについて 

（１）「山梨県部等設置条例の一部改正等議決案件」について 

 ○ これらの案件は、本日の本会議に一括して上程し、知事の口頭説明を行うこととする。質

疑のある場合は発言通告書を知事提案理由説明後、直ちに提出することとし、質疑の発言時

間は、自民党誠心会、チームやまなし、リベラルやまなしについては、各１０分以内、公明

党、日本共産党については、各５分以内とする。 

○ なお、再質疑及び関連質疑は行わない扱いとする。 

○ 委員会付託について、これらの案件は、総務委員会の所管に係るものであるので、議案は、

総務委員会に付託することとする。 

○ なお、総務委員会については、追加の議案に関係する説明員のみの出席とする。 

 以上、了承された。 

（２）「同意案件」について 

○ 同意案件は、本日の本会議にそれぞれ上程し、知事の口頭説明ののち人事案件であるので、 

 質疑、討論及び委員会の付託はこれを省略して、即決する扱いとすることが了承された。 

 

２ 議員提出議案の取り扱いについて 

（１）「山梨県県産木材利用促進条例」について 

  ○ 本件は、本日の本会議に上程し、提出者の口頭説明ののち、質疑、討論及び委員会の付託

は、これを省略して、即決する扱いとする。 
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  ○ また、採決にあたっては、簡易採決の方法によることが了承された。 

（２）「地下水に着目した法定外税導入に関する政策提言」について 

  ○ 本件は、本日の本会議に上程し、提出者の口頭説明ののち、質疑及び委員会の付託は、 

   これを省略して、即決する扱いとする。 

○ 討論がある場合は、発言通告書を当委員会終了後、直ちに提出願う。 

○ なお、発言時間は、各会派代表者会議の申し合わせにより、５分以内である。 

○ また、採決にあたっては、起立採決の方法による。 

   以上、了承された。 

（３）「幼児教育無償化に伴う国による財源措置等を求める意見書」について 

○ 本件は本日の本会議に上程し、それぞれ提出者の口頭説明ののち、質疑、討論及び委員会

の付託はこれを省略して即決する。 

○ また、採決にあたっては簡易採決の方法によることが了承された。 

 

３ 知事提出議案及び請願の取り扱いについて（議運資料１、２） 

（１）委員長報告について 

○ 委員長の報告は口頭報告とすることが了承された。 

（２）討論について 

○ 討論は、小越智子議員から第３号議案、第２６号議案、第３８号議案及び請願第３０の８

号について反対の、また、渡辺英機議員から第２６号議案について賛成の、それぞれ発言通

告があった。 

○ 従って、討論の発言順序は、小越智子議員、渡辺英機議員の順とする。 

○ なお、発言時間は、各会派代表者会議の申し合わせにより、５分以内である。 

  以上、了承された。 

（３）採決方法について 

○ 議案及び請願は一括して議題に供し、議案については配付の議案採決順序表のとおり、ま

ず、第３号議案、第５号議案、第１１号議案、第１４号議案ないし第２７号議案、第３１号

議案、第３８号議案及び第４２号議案ないし第４９号議案を一括して起立により採決し、次

いで、残る案件について一括して簡易採決の方法による。 

○ また、請願については、起立採決の方法による。 

 以上、了承された。 

 

４  議員のあいさつの時期について 

○ 去る、３月４日の各会派代表者会議において了承された、中村議員からあいさつを受ける  

件については、本日の議事日程終了後、引き続き受けることが了承された。 

 

５ 知事のあいさつの時期について 

○ 知事のあいさつは、議員からのあいさつに引き続いて受けることが了承された。 

 

６ 本日の議事順序について（議運資料３） 
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○ 本日の議事順序は配付のとおりとされた。 

 

７ 本会議の開始時刻について 

○ 本会議の開始時刻は、午後２時３０分とされた。 

 

８ ６月定例会の招集日の案について 

 ○ 総務部長から、６月定例会の招集日を６月１２日に予定していること、これに伴う案件等

説明会を５月２９日に予定している旨の発言があった。  


